

这个暑假不一YOUNG! 文化课堂超有“料”

本报讯(记者 柏雪 通讯员 潘士清 摄影报道)潘集区充分发挥公共文化服务职能作用,于日前开办暑期公益文化课堂,让文化惠民落到实处,切实满足广大人民群众精神文化需求,不断提升广大群众文化获得感,推动全区文化事业繁荣发展。

在温馨的公益绘画课堂上,参与者年龄跨度广泛,既有古稀之年的长者,也不乏稚气未脱的孩童。20多位绘画爱好者在专业老师的悉心指导下,纷纷执笔,或构图布局,或调色搭配,投入地绘制出心中的佳作。田集中心学校学生陈佳成洋溢着喜悦之情分享道:“在这里,我不仅学会了绘画和声乐等技艺,丰富了假期生活,提高了艺术修养,还与伙伴们共同进步,感受到了学习的乐趣和快乐。”

在剪纸艺术的教室里,学员们在老师细致的指导下,巧妙地将红纸折叠翻转,伴随着剪刀的轻盈起舞,诞生了一幅又一幅精致的剪纸佳作,“参与剪纸培训,不仅习得一门手艺,更增添了生活的乐趣,这让我感到非常充实”。田集街道杨集社区居民潘明侠满足地分享了她的感受。

舞蹈排练室内,无论是初学者还是乡村体育指导员,都在认真学习。辅导老师通过现场教学、示

范交流等多样化手段,逐一对秧歌舞的动作进行分解和演示,50余位舞蹈爱好者全神贯注地跟随老师的节奏练习。“这样的文化公益课程极为有益,不仅有优越的舞蹈场地,还有专业的师资队伍。”贺疃镇朱集村学员陈晓利兴奋地说。他承诺要将学到的每一个舞蹈动作熟练掌握,回去后带领村民们共舞,丰富大家的精神文化生活,共同促进中华优秀传统艺术在新时代的传承与发展。

大秧歌健身操的辅导老师张新萍告诉记者:“看到学员们如此热情,我将八套秧歌舞的技巧毫无保留地传授给他们,帮助大家提升舞技,进一步丰富文化生活。”

据悉,今年潘集区的暑期公益文化课堂开设了绘画、剪纸、声乐、大秧歌健身操等课程,从7月1日起至8月22日结束,每周二至周五各班级轮流上课,吸引了近200名群众踊跃报名参加。每个班级都配备了专业的督导老师,现场讲解并指导学员实操,帮助学员快速掌握各种艺术技能,提升艺术修养和实践能力,为群众提供了更为丰富的学习资源和交流平台,让艺术真正走进百姓的日常生活,有效推动了全区公共文化服务的高质量发展。



“这次公益培训班是我们落实文化惠民政策的重要行动。”潘集区文化馆副馆长李恒如是说。他表示,下一步将继续坚持公益的初心,不断提升公共文化服务的供给能力和水平,拓宽公益培训的覆盖面,深入开展多样化的文化活动,不断满足群众的文化需求,为推动区域文化发展和提升市民的文化素养贡献力量。

强化药械妆安全监测培训 织密市民健康安全防护网



对2024年度药械妆安全监测、药物滥用监测工作中表现突出的先进单位和个人进行通报表扬,借助榜样力量激发行业干事热情,营造比学赶超的积极氛围。

在业务培训阶段,省、市监测中心专家依次授课。从药品不良反应监测要点的细致解析,到药物滥用监测实践经验的分享;从化妆品不良反应监测的专业精讲,再到医疗器械不良事件监测的实操指导,课程紧密结合实际工作场景,为学员补足专业知识“养分”。

此次培训覆盖药械妆安全监测全流程,通过政策解读、案例剖析等形式,切实提升监管人员业务能力,助力健全监测工作体系。参训人员纷纷表示,会将所学知识转化为监管实效,筑牢淮南药品安全监管的人才根基,护航市民民生健康。



防暑培训进企业 健康守护不“降温”

为加强高温作业及高温天气作业劳动保护,近日,中石化淮南分公司邀请安全健康教育网安徽站专家,为在岗员工开展安全急救健康知识讲座。此次讲座聚集中暑急救知识及岗位常见病症,为培训学员系统讲解了中暑昏迷急救步骤及日常穴位保养知识,有效提高了员工对高温病症的识别能力、应急处置技能和自我健康管理意识,筑牢夏季安全防线。

本报通讯员 葛如俊 摄



我市国省干线 修复养护主体工程全面完成



G206 威汕线洛河至上窑山段修复后的路面

本报讯(记者 张明星 通讯员 陈修利 摄影报道)7月21日,记者从市公路管理服务中心了解到,截至目前,我市2025年度普通国省干线公路路面修复养护项目(第一批)主体工程已全部顺利完工。

今年以来,市交通公路部门紧紧围绕“提升路况水平、优化路域环境、强化养护管理”工作目标,全力以赴开展公路管护工作。在项目实施过程中,各项目办克服恶劣天气等影响,避开高温时段,采取错峰施工,狠抓施工进度。市公路管理服务中心各分中心加强组织协调、技术把关、质量管控等日常工程管理工作,包保负责人不定期对项目进行现场督导和调度。

截至7月20日,2025年我市普通国省干线公路路面修复养护工程(第一批)先后完成了G328启老线大通段7.1公里、寿县段3.1公里,G206威汕线洛河至上窑山段6.198公里,G345启那线毛集段15公里、凤台段6.9公里。下一步,市交通公路部门将认真做好路面修复养护工程的交通标线、标志标牌等零星收尾施工。

此外,市交通公路部门还抓好公路安全设施精细化提升工程。目前,G206威汕线大通段11公里安全设施精细化提升工程已完成工程量80%,正在进行波形护栏施工,预计7月25日完工;G345启那线毛集段26公里正在进行标志标牌、波形护栏及标线施工,预计8月15日完工。同时,市交通公路部门积极做好普通国省干线公路危旧桥梁(寿县段)改造工程九里沟桥、石集大桥(上行)、石集大桥(下行)、荆塘桥等项目,并积极做好2025年第二批养护工程计划申报工作。